
تمارین دوازدهم سری

٢ عمومͬ ریاضͬ درس

٩٧ زمستان

خدا نام به

انتگرال مقدار گرین قضیه از استفاده با ١ سوال

∫
𝐶

(𝑥 sin(𝑦2) − 𝑦2)𝑑𝑥 + (𝑥2𝑦 cos(𝑦2) + 3𝑥)𝑑𝑦

بیابید. را است (0, 2) و (1, 1) ،(1, −1) ،(0, −2) های راس به ذوزنقه ساعت گرد پاد مرز 𝐶 که

بیابید: را شده خواسته نواحͬ مساحت ٢ سوال

دارد؛ قرار 𝑥2 + 𝑦2 = 2𝑎𝑦 استوانه درون که 𝑥2 + 𝑦2 + 𝑧2 = 4𝑎2 کره از قسمتͬ الف)

دارد. قرار 𝑥2

𝑎2 + 𝑦2

𝑏2 = 1 بیضوی استوانه درون که 𝐴𝑥 + 𝐵𝑦 + 𝐶𝑧 = 𝐷 صفحه از قسمتͬ ب)

است: شده داده زیر صورت به 𝑆 هموار رویه ٣ سوال

𝑟(𝑢, 𝑣) = (cos 2𝑢)(2 + 𝑣 cos 𝑢)𝑖 + (sin 2𝑢)(2 + 𝑣 cos 𝑢)𝑗 + 𝑣 sin 𝑢𝑘

−1 ≤ 𝑣 ≤ 1 , ≤ 𝑢 ≤ 2𝜋

داریم: 𝑆 بر 𝐹 هموار برداری میدان هر ازای به دهید نشان باشد، 𝑆 بر یͺه قائم برداری میدان 𝑁 = 𝑁(𝑢, 𝑣) اگر

∬
𝑆

𝐹.𝑁𝑑𝑠 = 0

.𝐷 ≠ 0 و است 𝐴𝑥 + 𝐵𝑦 + 𝐶𝑧 = 𝐷 صفحه  𝑃 آن در که ∬
𝑃

𝑑𝑆
(𝑥2+𝑦2+𝑧2) 3

2
محاسبه مطلوبست ۴ سوال

بیابید: زیر پارامتری رویه از بالا از عبور در را 𝐹(𝑥, 𝑦, 𝑧) = 𝑥𝑖 + 𝑦𝑗 + 𝑧2𝑘 برداری میدان شار ۵ سوال

𝑟(𝑢, 𝑣) = 𝑢 cos 𝑣𝑖 + 𝑢 sin 𝑣𝑗 + 𝑢𝑘 , 0 ≤ 𝑢 ≤ 2 , ≤ 𝑣 ≤ 𝜋

در را ∫
𝐶

−𝑦𝑑𝑥+𝑥𝑑𝑦
𝑥2+𝑦2 انتگرال کند. نمͬ عبور مختصات مبدا از که باشد جهت دار بسته ساده بسته خم ͷی 𝐶 کنید فرض ۶ سوال

دهید: نشان بͽیرید. نظر

است؛ صفر با برابر انتگرال این نباشد، 𝐶 توسط شده احاطه ناحیه درون مختصات مبدا اگر الف)

است. 2𝜋 با برابر انتگرال این باشد، 𝐶 توسط شده احاطه ناحیه درون مختصات مبدا اگر ب)


